

最近的股市怎么了

当我们，当投资者，都把风险只当成理论，或者离你很远的时候，其实风险就在悄然而至。2018年再有一个月就要过去，不能让轻信多头思维再蒙蔽了投资者的眼睛。

2018年一定是一个金融维稳的市场。既然国家层面的救市，说明市场存在的问题，是困扰中国经济的最大的阻力。政府总想增加市场的流动性，同时又想为企业提供，特别是科技企业提供融资环境。20181105上海科技贸易大会，国家提出创新科技企业注册制，让上海成为世界的金融中心，还有未来的世界科技中心。但是我们投资者往往被市场与舆论迷住了双眼。忘记与忽视了市场未来的风险。中国科技企业同世界大多数国家一样，前期是好投入期与研发期，要想取得市场与客户的认可往往需要一个相当长的时期。就是产品出来后，也要有市场的培育期。这种早日的投入如果没有成功，那么就会损失惨重，血本无归。也正是在这样的情况下，国家才给予科技企业资本市场大开绿灯。有些机构借此机会，制造各种信息与概念，借助维稳的机会，继续制造所谓的热点，结果市场一再下跌与缩量。这种风险的释放，就是个股的再次下跌。缺少增量资金的进入，紧靠存量资金，是无法维持目前股价的。

所以轻仓位必须是投资者最好选择。行情会在盘整中拉锯，消耗投资者的资金与耐力。行情会在投资者的被割韭菜中，再次被拉升，但是这时已经没有了原始投资者身影。正如中信证券研究机构给出的预测，未来十年中国资本市场将是外资占主导的市场。但愿我们投资者能够抵挡住眼前的诱惑。等待市场风险释放后，再入市不迟。

股市最近跌跌不休，还有救吗

股市有救！

股市最近连续下跌，一方面是国家经济萧条的反应，另一方面是国内外资本对中国金融市场的做空，还有就是上市公司大股东连续的大幅度减持形成的利空。但是管理层为了维护市场稳定，近期也连续出台各项利好政策，虽然短时间内收效甚微，但物极必反，跌多了一定会有反弹，所以对于市场还是不用过分担心，当人人都恐慌之时，就是市场见底之时，人弃我取！

中国股市现在到底怎么了

A股怎么了。说好的经济韧性很足。没有下跌空间吗。说好的估值很低。有很大投资价值吗。结果就是越跌越大。越跌越狠。权重白马股跌。中小创也跟跌。没有谁

能幸免于难

最早下跌。是对IPO常态化的无声抗议。是对减持泛滥成灾的无奈。是对金融去杠杆的忧虑。接下来是叠加贸易摩擦的担忧。但如果不是长期IPO常态化的重压。股市反应没有那么大。

多重压力打击下。股价不断下跌。触发股权质押风险暴露。但是管理层不予足够重视反而以没有系统性风险来诠释。结果股市还是没有化解忧虑。触发更多下跌。现在是权重白马股也跟着大跌。

可能触发了杠杆资金问题。引发杠杆资金离场。虽然规模可能不大。但市场弱不禁风。一旦抛压加大。股价就会暴跌。这可不是很好的兆头。

重视风险。采取强有力措施。稳定股市成当务之急。

最近股市波动这么大，原因是什么

其实这个问题不能单从股市上找。应该从全部各方面看问题，第一，现在确实进入通货紧缩状态，不是新闻中的一片大好，实事求是被抛在九霄云外，虚伪终究是虚伪的，紧缩之下，万众创新就是个骗局，如果膨胀时期有百分之六十成功，那么紧缩时期恐怕百分之一都不会有，假新闻伪专家误导国家，话归正题，这次紧缩出现了钱荒，而且还出现了美元荒，这和特朗普有很大关系。第二，去杠杆去泡沫没有明显成效，目前管理层似乎黔驴技穷，没有有效施策，第三ipo似乎不知进退一意孤行，在退市制度不完善之前的这种发行有点很不厚道，第四这是中美经济的对抗结果，预估，春节期间，美股会大涨，春节后会再来一波杀跌，国内在目瞪口呆之余会慌不择路，说白了，这次美股下跌有攻击之嫌，以前躲过了，这次没躲过而已，，，，老多了，就不说了，打字太累，送一句话，此时应该撤出，在年底适时彬进方是上策，不要在乎一城一地的得失，要管窥全局。

股市行情如何

股市按照惯例每年春节都是涨的，飘红没有问题，目前美股道琼斯已经创下新高25000点，香港恒指创下历史新高31000点，A股走势一般在3450附近！

随着美元指数的走低，黄金在2018年迎来开门红，如今涨到1340附近，预计黄金在2018年大涨为主